Santaquin City Resolution 06-05-2022

A RESOLUTION OF SANTAQUIN CITY ADOPTING AN AMENDMENT TO THE 2016 MOUNTAINLAND ASSOCIATION OF GOVERNMENTS (MAG) CDBG INTERLOCAL AGREEMENT

WHEREAS, Santaquin City is a fourth-class city and political subdivision of the State of Utah but is not a CDBG Entitlement city; and

WHEREAS, Santaquin City has previously entered into an Interlocal agreement to participate in the Utah County CDBG program; and

WHEREAS, Santaquin City also has previously executed an Amendment to the aforementioned Interlocal agreement to participate in the Utah County CDBG program; and

WHEREAS, Santaquin City now desires to continue participating in the Utah County CDBG program by entering into a second amendment to the aforementioned Interlocal agreement ;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the city council of Santaquin City that the attached Agreement Amendment with Utah County is hereby approved, and that the City's mayor and recorder are authorized and directed to execute and deliver the Agreement on behalf of the City. The mayor is authorized to execute the attached Interlocal Cooperation Agreement Amendment that provides for the continued cooperation of the city and Utah county in the CDBG program (attached).

This resolution shall be effective on the date it is adopted.

Approved and adopted by the Santaquin City Council this 7th day of June, 2022.

Daniel M. Olson, Santaquin City Mayor

Attest:

Amalie R. Ottley, Santaquin City Recorder